提前10个月!

鹤大线沙河桥改建工程完工通车



国道 G201 鹤大线沙河桥改建工程通车 省交通运输厅供图

国道G201鹤大线沙河桥改建 工程于日前完工通车,较计划工期 提前了10个月。

据悉,该项目位于鹤大线699 公里+983米处(敦化市境内),于 2023年5月10日动工,是延边州 2023年普通干线公路危旧桥梁改 造项目之一。该项目所处水域属 于水库蓄水区,平均水深7米,桥面

高于水面12米,属于深水、高空作 业,施工难度较大,采取全封闭施 工作业

项目启动后,延边州公路处组 织相关部门负责人会同省、州专家 多次深入施工现场实地研究优化 施工方案,在确保施工安全和工程 质量的前提下加快施工进度,缩短 施工工期,在最短时间内实现了项 目贯通,有力保障了沙河沿镇居民 安全便捷出行需求。施工期间,各 参建单位严格锁定工程建设目标和 时间节点,加强质量监督检查,筑牢 安全生产防线,优化施工工期安排, 克服实际困难,实行双班交替作业 加快施工,圆满完成了工程建设任 务,受到了当地政府和公众好评

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

首批花卉播种 3万粒种子入土

长春市园林花卉苗圃开展2024年度花卉播种

近日,长春市绿化管理中心园 林花卉苗圃开展2024年度计划的 第一批花卉播种,此次播种的花卉 品种是金鱼草,有白色、绯红色、黄 色、玫瑰红色、古铜色5个颜色、共计 3万粒种子

为保证播种成活率,中心技术 人员提前半个月开展了筛土、拌土、 更换地热线、整理地热温床等准备 工作。播种时,严格按照操作标准, 流程在地热温床上覆土、浇水、撒 种、覆土、再次浇水浇透,操作规范, 有条不紊。期间,为防止水流将细 小的种子冲散,撒种后采用喷雾器 进行精细浇水,后覆膜保暖,覆遮阳 播种完成后,技术人员密切关 注传感器实时显示的温床温度,根 据数显结果随时调节,以确保花卉 种子发芽率。

下一步,中心园林花卉苗圃将 会陆续播种大滨菊、虞美人、石竹、



开展花卉播种 园林供图

福禄考等30余个花卉品种,持续做 好景观花卉生产工作,助力城市园 林绿化高质量发展。

城市晚报全媒体记者 吕闯

市民丢失存有看病资料手机 民警帮找回

"我想表扬警号100376的这位 警官!"近日,长春市公安局朝阳分 局建设广场派出所收到了一封来自 12345市长公开电话转省长热线的 表扬信,仔细一看才发现,原来是几 天前的一位手机失主对民警赵聃锋 帮助寻找手机的行为,表示感谢。

警察同志,我手机在医院丢了 "近日,市民王女士来到建设广 场派出所对民警隹急求助。据了 解,王女十的手机中存有重要看病

资料,如果找不回来,将会严重影响 治疗进程。

接到报警后,民警赵聃锋详细 询问了时间线,来到吉大一院调取 相关监控录像,由于王女士丢失手 机的时间,正是吉大一院的就诊高 峰时段,门诊及走廊处人来人往,民 警经过3个小时的细心排查,却并未 发现遗失手机的踪影。

看着干女十落宽的神情, 民警 说:"有任何线索您及时与我们联 系,我们尽全力帮您找回手机。"

经过民警不懈努力,终于找到了 手机捡拾者陈某,在民警说明事情缘 由后,陈某主动将手机交给了民警。 接过手机,民警马不停蹄地将它送到 王女士手中,看着失而复得的手机,王 女士感激之情无以言表。可是匆忙之 际,王女士忘了询问民警的姓名,只记 住了民警胸前的警号是"100376",便 通过这种方式对民警的帮助表示感 城市晚报全媒体记者 吕闯

公交车不开暖风 司机还玩手机

T378路公交车队:当事驾驶员已开除

12月11日,有网友发布 视频称,"长春一双阳T378 路公交车,司机不履职不尽 责,全程近两个小时车程不 开暖风 乘客冻得瑟瑟发 抖 司机却将驾驶室用塑料 膜封起来,自己开暖风。同 时在长双快速路上以80km/ h的速度行驶过程中,司机 玩手机、发微信、看图片,涉 嫌危险驾驶。

根据该网友发布的视频 显示,在一辆正在行驶的公 交车上,驾驶员位置用塑料 膜封着。在约一分钟的视 频中,司机几乎一直在刷放 在驾驶座前支架上的手机, 疑似在翻微信聊天信息。

12月13日,城市晚报全 媒体记者就此事咨询了长 春市交通运输部门,据了

解,视频中车辆属于双阳客 运公司,据双阳客运公司 T378路车队一名负责人介 绍, 车队方面在12月12日看 到了网传视频,并干当天下 午已经对当事驾驶员进行 了开除外理

至于网友提到的"没油 不能开空调"一事,该负责 人表示,该车队公交车都有 供暖装备,目前的天气下会 开暖风,会定期加油,不存 在没有油不能开暖风的情 况。而司机用塑料膜将驾 驶位包起来,是因为该车有 司机年纪较大,担心车前和 车后暖风对流对身体有影 响,同时该公司严令禁止司 机在驾驶公交车过程中刷 手机等行为。

城市晚报全媒体记者 王跃

长春市公安局汽开区分局 筑牢"九小场所"安全防线

为加强"九小场所"消防 安全管理工作,长春市公安 局汽开区分局通过"四个聚 焦",全面提升"九小场所"消 防安全水平,着力营造安全 稳定的消防环境。

组织警力对"九小场所" 进行全面排查,注重对重点 场所和高风险区域的巡查, 协调相关部门,及时督促"九 小场所"整改消防隐患。要 求"九小场所"落实消防设施 的维护和管理责任,畅诵疏 散诵道,加强电器设备的维 护和管理,确保消防设备的 正常运行,及时发现和处理 消防隐患,为群众提供更安 全的环境。

通过宣传手册、宣传栏等 形式,广泛宣传消防安全知识 和消防法规,提高"九小场所" 从业人员和群众的消防安全 意识;通过组织消防演练和开 展消防知识培训,提升"九小 场所"从业人员的消防应急处 置能力和紧急疏散能力。

积极协调相关部门,建 立联勤联动机制,加大巡查 力度、加大违规行为的查处 力度、加大消防隐患整改力 度。加强与消防部门的配 合,推进"九小场所"消防建 设。完善消防设施配备。确保 "九小场所"消防安全管理符 合标准。

城市晚报全媒体记者 吕闯

老人雪地摔倒 民警及时救助

"在临城家园小区有一 名老人摔倒了,需要帮助, 警察同志你们快来吧"。12 月11日,吉林白山边境管理 支队临城边境派出所在接 到群众报警求助后,第一时 间派出警力赶往现场,现场 只见老人独自躺在冰冷的 雪地上.

民警立即上前查看老 人情况,询问老人身体是 否受伤需要就医。或许是 老人受到惊吓,在回答民 警的问询时吐字不清,民 警立即拨打120急救电

话,随后医护人员到达现 场,在民警和附近群众的 帮助下,老人被救护车送 往医院治疗。

通过电话回访老人家 属,得知老人身体并无大 碍,只是轻微摔伤,下步工 作中,临城边境派出所将始 终坚持为群众办实事、办好 事,急群众之所急、解群众之 所难,筑牢和谐警民关系,不 断提升辖区群众的安全感和 幸福咸

周嘉鑫 城市晚报全媒体 记者 吕闯

兴业银行落地 市场首批中央债券借贷业务

12月12日,中央债券借 贷业务在全国银行间本币交 易平台正式推出。业务上线 首日,兴业银行作为中央债 券借贷业务首批参与机构, 积极参与并达成多笔交易, 助力债券借贷交易机制进-步完善。

"中央债券借贷业务的 推出可显著提高债券交易结 算成功率,降低交易对手寻 找成本,吸引更多机构参与 到债券借贷业务中,对进一 步扩大我国债券市场业务规

模起到了积极作用。"兴业银 行资金营运中心负责人表

作为全国银行间债券市 场的先行者,兴业银行始终 以服务实体经济为本,专注 打造"金融市场综合营运 商"和"金融市场综合服务 商",稳步推动债券借贷业 务的持续发展,为各类客群 提供金融市场综合服务方 案,助力中国债券市场高质 量发展。

城市晚报全媒体记者 刘薇